



11 января 2019 года в кинозале ГБУСОН РО «Новочеркасский дом – интернат для престарелых и инвалидов», продолжая Рождественский фестиваль Новочеркасского благочиния «Запах ели», прошел праздничный концерт.

В концерте приняли участие представители трех приходов: Свято-Михайло-Архангельского, Александро-Невского и Константино-Еленинского и театр танца «Эксклюзив» руководитель Ярулина Е.С.. Концертная программа разработана руководителем ОЦБСС Чумаченко И.Н. Главная задача при организации подобных социально-реабилитационных мероприятий, создать условия для совместного времяпровождения, во время которого возникает эмоциональная связь, в которой так нуждаются и дети и пожилые люди.

Артисты своими концертными номерами искренне делились с жителями данного социального учреждения своим прекрасным настроением и радостью о Рождестве Христовом. Как всегда всех участников мероприятия ждал очень теплый прием, и от этого было особенно приятно. Концерт прошел на одном дыхании! Наградой за проведенный концерт была радость на лицах стариков. Звучали слова благодарности, и мы всегда готовы к тесному сотрудничеству, и мы пообещали, что приедем ещё ни раз.

